

# Новости

Общество

02.06.2025

## Волонтеры БГУИР приняли участие в международном молодежном форуме «Дружба без границ»

С 21 по 23 мая студенты-волонтеры Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники участвовали в международном молодежном форуме «Дружба без границ», который собрал активных ребят в Национальном детском образовательно-оздоровительном центре «Зубренок».

От нашего университета в форуме приняли участие студенты: **Диана Ковалик, Анна Дьяченко, Дао Вьет Ха, Чан Динь Минь** и **Нгуен Минь Хиеп**. Насыщенная программа включала интерактивные мероприятия образовательной, спортивной и экологической направленности; дискуссионные площадки и нетворкинги, направленные на эффективное взаимодействие и внедрение новых форм работы со студенческой молодежью, развитие активного международного сотрудничества.

*«Я провела три замечательных дня на форуме "Дружба без границ" в НДЦ Зубренок. Мероприятие прошло в дружеской атмосфере. Время мы провели очень интересно и насыщенно: я завела новые знакомства с иностранцами, что помогло расширить круг общения и улучшить языковые навыки. За это время я набралась ценного опыта, познакомилась с разными культурами и получила много положительных эмоций. Этот форум стал для меня отличной возможностью интересно провести время», - поделилась впечатлениями **Диана Ковалик**.*





Подготовлено пресс-службой  
Фото предоставлены участниками мероприятия